







令和2年1月27日 告示

「千島下水処理場～津守下水処理場間汚泥圧送管布設工事(その1)」

見積参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所：		見積参考資料(頁0-0008)		工種0005号明細書		
誤	Z0011 共通仮設費(積上分)		工種明細書		工種第0005号 明細書	頁0-0008
	2	準備費				
	3	準備費	1	式		
		試験工	1	式		
	2	技術管理費				
	3	技術管理費	1	式		
		鉄筋探査 コンクリート面	1	式		
		**単位当り**	1	式		
正	Z0011 共通仮設費(積上分)		工種明細書		工種第0005号 明細書	頁0-0008
	2	準備費				
	3	準備費	1	式		
		試験工	1	式		
	2	技術管理費	1	式		
	3	技術管理費	1	式		
		鉄筋探査 コンクリート面	0.2	m <sup>2</sup>		
		**単位当り**	1	式		